

ERRATA

R. F. Rinehart, *Intrinsic functions on matrices*, vol. 28(1961), pages 291–300.

Definition 1.1 In (2) replace f by F .

Equation 3.1. Lower index of summation should read $j = 1$.

Theorem 4.1. Replace “into” by “onto”.

First displayed matrix, page 295. Read $\sigma_2^{(0)}$ for σ_2 .

Second displayed matrix, page 295. Read $-\sigma'_2, \sigma'_1$ instead of $-\sigma_2, \sigma_1$.

Fifth line above Corollary 1. σ'_{n-1} in place of σ_{n-1} .

Page 295, line 4. Read “non-derogatory Z_0 ”.

First line of proof of Theorem 4.3. Read “ $\lambda = \lambda^0$ ” instead of “ $\lambda \neq \lambda_0$ ”.

Page 297, line 11 of proof. Read “ \mathfrak{B} ” instead of “this set”.

line 13 of proof. For $L_W(Z)$, read $L_W(W)$ and for $L_W(Z)$ read $L_W(z)$.

Page 297, third last line. For $H_W(W)$ read $H_A(W)$.